

ГРАФІК ПІДКЛЮЧЕНЬ ДО ВІДЕОЗВ'ЯЗКУ ДЛЯ НАУКОВОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ

Відділення: математика

Секція: математика (8-9 класи)

ДАТА: 14.02.2021 9:00

УВАГА! Учасники підключаються до конференції за 5 хв до зазначеного часу та очікують початку у залі очікування.

№з/п	ПІБ УЧАСНИКА	ЗАКЛАД ОСВІТИ	КЛАС	НАЗВА ДОСЛІДНИЦЬКОЇ РОБОТИ
1	Бровченко Андрій Ігорович	Русанівський ліцей	9	Точка Нагеля та коло Фурмана
2	Войчишин Іван В'ячеславович	Спеціалізована школа № 196	9	Взаємовідношення середніх величин та їх практичне застосування
3	Григоров Максим Олексійович	Русанівський ліцей	9	Про прями, які проходять через ортоцентр трикутника ABC
4	Івнець Богдан МАксимович	Ліцей № 142	9	Використання методу математичної індукції для розв'язання геометричних задач
5	Лопатенко Нікіта Сергійович	Русанівський ліцей	9	ЗАСТОСУВАННЯ ВЛАСТИВОСТЕЙ ПРЯМОЇ ОІ ПРИ РОЗВ'ЯЗАННІ ТА СКЛАДАННІ ГЕОМЕТРИЧНИХ ЗАДАЧ
6	Нараєвська Ярослава Ігорівна	Навчально-виховний комплекс «Домінанта»	8	ВИКОРИСТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ПІД ЧАС РОЗВ'ЯЗАННЯ ЗАДАЧ НА ПОБУДОВУ НА УРОКАХ ГЕОМЕТРІЇ
7	Недуміна Анастасія Денисівна	Спеціалізована школа I-III ступенів № 260 з поглибленим вивченням української мови та літератури	9	Комбінаторні задачі

8	Нікітюк Марія Дмитрівна	Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 139 з поглибленим вивченням математики	9	Деякі способи швидких обчислень
9	Онищенко Аліна Володимирівна	Ліцей «Престиж»	9	«Діаграми Вороного»
10	Піддубняк Марія Вікторівна	Гімназія № 59 імені О. М. Бойченка	9	Елементи комбінаторики в задачах
11	Прилуцький Олександр Павлович	Спеціалізована школа № 52 з поглибленим вивченням інформаційних технологій	9	Піфагорові трійки та їх застосування при розв'язуванні задач
12	Сафронова Віра Вадимівна	Авіакосмічний ліцей ім. І. Сікорського НАУ м. Києва	9	Методи розв'язування рівнянь 3-го степеня
13	Ус Аліса Олексіївна	Навчально-виховний комплекс «Домінанта»	9	Дельтоїд. Застосування дельтоїда в планіметрії
14	Фаччін Олів'єро Маркович	Природничо-науковий ліцей № 145	9	Дослідження рівновеликих та рівноскладених фігур. Теорема Бойяї-Гервіна
15	Чайчевська Анастасія Андріївна	Авіакосмічний ліцей ім. І. Сікорського НАУ м. Києва	8	Магічні квадрати та їх властивості
16	Юдіна Анна Костянтинівна	Навчально-виховний комплекс «Домінанта»	9	Вузли та коси
17	Явдошак Ліна Русланівна	Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 260 з поглибленим вивченням української мови та літератури	9	Використання властивостей квадратного тричлена при розв'язуванні рівнянь другого порядку з параметрами